

ких средств способствует вариативному воздействию тренировочных нагрузок на организм в условиях моделирования структуры движений и выполнению упражнений круговым методом.

ФОРМЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУКОВОДСТВА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ И СПОРТОМ В СССР

СКРЫПНИК А. П.

/Харьковский ордена Трудового Красного Знамени юридический институт имени Ф. Э. Дзержинского/

Формы государственного руководства физической культурой и спортом - это практическое выражение конкретных действий органов, ведающих данной отраслью, рамки, в которых оно непрерывно осуществляется. В руководстве физкультурой и спортом используются такие основные формы: установление правовых норм (правоустановление) Государственными органами; применение правовых норм (административное распорядительство); совершение организационных действий; совершение материально-технических операций неюридического характера, необходимых для обслуживания процесса руководства.

Таким образом, содержание форм государственного руководства физкультурой и спортом в СССР сводится в основном к оказанию государственными органами всесторонней помощи спортивным организациям в нормальном функционировании и укреплении материально-финансовой и технической базы, развитии демократических начал их деятельности и контролю за ней в целях последовательного развития физкультурно-спортивного движения, подчинения его интересам коммунистического строительства и гармоничного развития личности.